

晒出成绩单 激发新动力

光山县美丽乡村建设迎“模拟考”

信阳消息(郭家志)近日,光山县举行改善人居环境、建设美丽乡村现场观摩活动。通过观摩点评、学习交流、取长补短、互相借鉴,力促美丽乡村建设深入推进、持续提升。

此次观摩活动分三个观摩组,集中观摩了全县22个乡镇街区和44个改善人居环境、建设美丽乡村示范点。在派驻各观摩组纪检监察人员的全程监督下,与会人员对所在观摩组乡镇排名进行现场打分。

“通过参观,学到很多经验和做法,同时也感觉到与先进乡镇的差距,这对我们是一种压力,也是一种鞭策。我们要吸取先进做法,努力把美丽乡村工作做得更好、更扎实。”光山县殷棚乡党委书记吕非感叹道。

据悉,光山县一直把改善人居环境、建设美丽乡村作为农村工作的重中之重,按照国家发布的《美丽乡村建设指南》,持续推进。该县坚持因村因地制宜,不搞一刀切,不搞一

窝蜂,不搞大跃进式建设。以群众的实际需求为导向,从农民最期盼、最希望的地方做起,真正让农民生活舒适、生产方便。同时倡树文明新风,建立健全村规民约和文明守则,深入开展社会主义核心价值观教育,促使美丽乡村建设更具文化内涵。用好六项机制,在群众参与、领导联系、部门帮建、资金投入、长效保洁、督察考评上动脑子、讲实效,尊重了农民意愿,顺应了自然生态规律。



近日,平桥区司法局组织法律服务工作者进社区,义务接受居民的法律咨询,并以案说法普及法律常识,既为居民送去了法律盛宴,又丰富了法律工作者的工作内容,受到广泛好评。图为法律援助律师孙文亮正耐心解答居民提出的法律问题。 仵宗菊 摄

传承文明 弘扬道德

浉河区五星办事处道德讲堂开讲

信阳消息(记者 张勇 通讯员 刘文强)为传承中华文明,弘扬民族美德,近日,浉河区五星办事处开展了以“爱岗敬业,弘扬五星精神”为主题的道德讲堂活动。

该讲堂共7个环节,包括唱一首歌曲《团结就是力量》,激发了全体人员的共鸣;观看了2012年感动中国十大人物之一罗阳的事迹短片,感受祖国的强大和力量;讲述辖区好人宋卫东舍己救人和尹培风大爱至孝的先进事迹,教育和感染身边的人;点评2014年度五星办事处“十大好婆婆、好媳妇”的事迹,教育人们要大力弘扬尊老爱幼的传统美德等。

据悉,此次道德讲堂历时一个小时,所有环节均由该办事处创作编排。

加强宣传 营造氛围

潢川县全面打响夏秋征兵攻坚战

信阳消息(魏光富)近日,潢川县召开会议,专题研究夏秋征兵工作。

会议指出,预征报名呈现好、中、差三个层次,要通过重奖先进、问责后进,感召中游单位赶超,鞭策后进单位直追;在全社会营造当兵尽义务、依法服兵役的舆论氛围,迅速掀起征兵工作热潮;开通“绿色通道”,把大学生、应届高中毕业生作为兵源征集的重中之重,最大限度地多征高学历青年参军入伍。

会议强调,要加大优属力度,营造爱国拥军氛围。重大节日,政府要组织慰问现役军人家属、伤残退役军人等。开设军属维权法律咨询热线,向社会公布维权电话和信箱,为军属提供法律援助。开展向在部队立功受奖的军人家属“送喜报、送温暖”活动。